

**КОНФЕРЕНЦИИ,
СЕМИНАРЫ,
ВЫСТАВКИ,
А ТАКЖЕ
ДОКУМЕНТЫ,
ИНИЦИАТИВЫ
И ПРОСТО
НОВОСТИ**

**Городской
проекты**

17-й Всемирный конгресс по управлению проектами

4–6 июня 2003 года
г. Москва

В силу глобального и интенсивного информационно-технологического развития деятельность подавляющего большинства компаний как в России, так и за рубежом проектно ориентирована. Интенсивное развитие и применение средств и методов управления проектами в России и во всем мире в последние годы стало реальным фактом. Правительственные структуры, крупнейшие российские и зарубежные компании в производственных, социальных и политических сферах, а именно: государственном управлении, консалтинге, строительстве, энергетике, сфере высоких технологий и др. на практике занимаются внедрением управления проектами как способа организации управленческой деятельности и ведения бизнеса. Среди таких структур правительство г. Москвы, IBM, Microsoft, «Газпром», «Транснефть», «Росэнергоатом», IBS, Ланит, НПО «Машиностроение» и другие.

Российская ассоциация управления проектами

Ассоциация управления проектами «СОВНЕТ» основана в 1990 г. как профессиональная некоммерческая организация, действующая на основе российского законодательства. Ассоциация «СОВНЕТ» объединяет специалистов, фирмы, компании и предприятия, которые осуществляют разработку, выполнение и управление проектами в различных сферах деятельности: строительство, промышленность, информационные технологии, телекоммуникации, консалтинговые услуги и др. С 1991 г. ассоциация «СОВНЕТ» является национальной российской организацией в составе Международной ассоциации управления проектами — IPMA (Цюрих, Швейцария). Российская ассоциация управления проектами ставит своей главной целью развитие профессионального управления проектами в России и содействие его широкому применению на практике.

Российская ассоциация управления проектами «СОВНЕТ» и Международная ассоциация управления проектами «IPMA», как организаторы мероприятия, объявляют о том, что с 4 по 6 июня 2003 года, в Москве, впервые в России при поддержке Комитета по промышленности, науке и технологиям Государственной Думы РФ, а также ряда других российских и зарубежных правительственный, коммерческих и общественных организаций состоится 17-й Всемирный конгресс по управлению проектами «Проектно-ориентированные бизнес и общество». Получить более полную информацию о предстоящем событии, зарегистрироваться в качестве участника мероприятия можно на сайте конгресса <http://www.pmcongress.ru> или по тел. +7 095 283 7880.

Целями конгресса являются:

достижения и новое видение роли и места управления программами и проектами в бизнесе, обществе и государстве; раскрытие потенциальных возможностей, новых сфер приложения и расширение географии эффективного применения профессионального управления проектами; представление новых концепций, методологий и инструментов управления проектами; знакомство с передовой практикой и обмен опытом по управлению проектами и программами.

В тематику конгресса входят:

- ① Управление проектами и бизнес.
- ② Управление проектами и общество.
- ③ Управление проектами и государство.
- ④ Управление инновационными проектами.
- ⑤ Развитие профессионального управления проектами.
- ⑥ Управление проектами и программами: передовой опыт и практика.

Аудитория конгресса:

На 30% аудитория конгресса будет состоять из профессионалов в управлении проектами, в остальном большинстве — из актуальных и потенциальных потребителей услуг управления проектами и программами правительственные структуры, государственных и частных компаний, некоммерческих и общественных организаций.

Конференция. Участники и докладчики.

Ожидается около 900 представителей крупнейших российских и зарубежных правительственные, коммерческих и общественных структур, а также профессиональных ассоциаций по управлению проектами. Среди этих структур: правительство Москвы, правительство РФ, Государственная Дума РФ, IPMA, «СОВНЕТ», PMI, IBM, Microsoft, PAO ЕЭС, Концерн «Росэнергоатом», ЮКОС, Газпром, Лукойл и др.

На конгрессе будут вручены профессиональные награды за достижение высоких результатов и выдающийся вклад в развитие и применение профессионального управления проектами.